

环卫工清扫绿化带钩出早产死婴

家人为了省钱竟如此草率处理

本报7月26日讯(记者 刘潇 通讯员 刘涛) 7月24日,德城区的环卫工人刘女士,遇见了一件“心塞”事。当天上午,她像往常一样开始清扫工作,当到达天衢路八一小区附近时,在道路北侧的绿化带中却意外发现一名死婴,这可吓坏了素日胆小的刘女士。

刘女士介绍,7月24日一大早,天气非常闷热,她左手提着一个麻袋,右手拿着一支长铁钩,在天衢路由东向西清理垃圾。

即将走到天衢路八一小区时,刘女士在绿化带中发现有一个粉色的包裹,旁边露出一块白色的布。于是,她用长铁钩先将白色的布钩了出来,再试图将粉色包裹钩出。“刚打开包裹的一个角,里边就露

出了一团黑色的东西。”刘女士仔细一看,竟然是小孩的头颅。

刘女士突然喊叫一声,这一下引来了几个市民。市民陈先生比较大胆,他走到绿化带中间,慢慢地打开包裹,“打开后,竟然是一个死婴,身体有些部位出现淤青,从体型判断,应该就刚生下来几天。”陈先生说。

周围的市民第一时间报警,警方赶到现场将孩子带离。据警方介绍,刘女士发现的小孩,确实属于早产的死婴。孩子的父母家在河北农村,来德州的医院生产,没想到由于早产分娩的是死婴。因为医院处理死婴还要加收费用,死婴的姥姥为了省钱,直接扔进绿化带草率处理。



《孔子》上演

7月26日,由山东省话剧院演出的新编话剧《孔子》在德州大剧院重装上演。据悉,此次活动由德州市文广新局主办,并连续演出两场,为市民奉上一台传统思想文化的视觉盛宴。

本报记者 马志勇 李榕 摄影报道

征战2016“丝绸之路拉力赛” 标致2008DKR再现狮王雄风

作为2016年全球最大的越野拉力赛事之一,7月9日,2016“丝绸之路拉力赛”自莫斯科红场发车,车手们将在两周的时间里穿越亚欧大陆,7月24日抵达终点北京。面对复杂路况和极限气候的双重考验,拉力赛界的明星车队——标致车队沉着应战,在充满传奇色彩的古丝绸之路,与来自世界各地的优秀车手们进行激烈的角逐。

在标致2008DKR身上,我们看到了与其同根同源的东风标致2008的影子,这个深受玩乐派喜爱的“城市SUV领航者”,不仅集动感与激情于一身,它所彰显的无限畅玩精神,也与丝绸之路拉力赛坚韧不

拔、勇于突破自我的运动精神相得益彰。

强悍动力 再现狮王雄风

作为称霸2015丝绸之路中国越野拉力赛和2016达喀尔拉力赛的战车,2008DKR的强悍性能毋庸置疑。而这款狂野霸气的车型,正是在量产车标致2008的基础之上,进行特殊打造的专业赛车。

东风标致2008延续了法系车优良的底盘调校,车身悬挂扎实且韧性十足。值得一提的是,在已有1.6L、1.6T涡轮增压发动机的基础上,东风标致2008即将推出搭载1.2THP涡轮增压发动机的车型,这款发动机凭借高性能、低油耗、超平顺

的独特优势,已经连续第二年荣膺“国际年度发动机”大奖(1.0-1.4L发动机组别)。

“小T大作”的1.2THP涡轮增压发动机排量虽小,却以136马力的最大功率、230N·m的最大扭矩,实现比肩主流2.0L、1.4T发动机的动力输出水平,配合STT发动机智能启停技术,使得2008 1.2THP车型拥有更强的动力和更低的油耗。

披荆斩棘 狮王志在必得

以达喀尔先生彼得汉塞尔为首的标致车队,2015年摘得“丝绸之路中国越野拉力赛”的桂冠,这其中抹不去标致2008DKR的汗马功劳,彼得汉

塞尔曾表示:“如果没有标致强大的技术保障,我们绝对无法取得如此出色的成绩。”

赛场外,东风标致2008作为兄弟车型同样展现自己非凡的魅力。东风标致2008车身外观骨骼硬朗且又不失野性,全面体现了“玩,全不同”的酷玩精神,与勇敢者游戏丝绸之路拉力赛的挑战精神异曲同工。

代表标致出征比赛的传奇车手勒布说:“我已经习惯了在比赛中穿越路障一路前进,现在有了标致2008DKR战车,我



可以直接碾轧路上的一切障碍。”征者信心勃发,座驾虎视眈眈,相信即将上市的东风标致2008 1.2THP车型,在出色产品力以及冒险玩乐精神的助力下,也会一路披荆斩棘,驰骋车市,所向披靡。

临邑>>

携手客户度夏峰

本报7月26日讯 “供电公司的同志经常来厂里帮我们检查线路和设备,有他们的帮助,我们更有信心做好夏季安全生产工作了!”7月10日下午,临邑县索通碳素股份有限公司负责人对临邑县供电公司用电检查班班长刘先锋说道,这是该公司服务辖区企业迎峰度夏的一个镜头。

进入夏季以来,随着气温的不断上升,用电负荷明显增长。为最大限度地满足辖区客户的用电需求,确保迎峰度夏期间安全可靠用电,该公司组织技术骨干对高危客户和重要客户进行用电服务指导,扎实开展高危企业和重要客户用电安全隐患排查治理,指导客户完善故障应急预案、加强设备运行维护管理,以实际行动帮助电力客户用好电。(朱本磊)

乐陵>>

开展“两学一做”书画摄影比赛

本报7月26日讯 为加强“两学一做”学习教育,7月18日,国网乐陵市供电公司组织开展了员工书画摄影有奖征集评选活动,经过评委会对参赛作品认真观摩比对,评选出一等奖3个、二等奖1个、三等奖1个、优秀奖3个、组织奖2个,评委会对获奖者颁发了获奖证书。

本次书画摄影比赛以党支部为单位征集作品,征集作品要求内容健康、积极向上,活动启动后,得到公司员工积极响应,截至7月13日,公司8个党支部共报送员工书法作品17幅、绘画作品17幅、摄影作品111幅、剪纸作品1幅。据了解,这些征集作品以抒发对党和国家的由衷赞美和热爱为着眼点,以展示公司工作亮点和发展前景为落脚点,充分展现了公司党员干部奋发进取、创先争优的良好精神风貌。7月18日至7月30日,所有参赛作品将于该公司“两学一做”活动室展出。(高有联)

雨后特巡

7月20日上午,武城县雨情减缓,供电公司迅速开展特巡工作,重点检查低洼地带配电箱柜有无被水淹没、线路通道有无倒杆、断线及树木碰线等情况,确保雨后居民用电安全。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄



“三微”服务

7月19日,武城县供电公司对口呀呀玩具加工厂进行了用电检查,重点排查夏季用电隐患,保障企业安全用电。这是武城供电创新“三微”服务理念、倾情服务小微企业的一个缩影。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

